2020 - 004 2020 年 10 月 14 日

# サイキンソー社監修 腸内フローラ検査「マイフローラ」を通販限定で 2020 年 10 月 21 日(水)新発売

アサヒカルピスウェルネス株式会社

アサヒカルピスウェルネス株式会社(本社 東京、社長 佐藤 郁夫)は、腸内フローラ解析の国内有力 企業である株式会社サイキンソーの監修により開発された腸内フローラ検査「マイフローラ」を 10 月 21 日より「アサヒカルピスウェルネスショップ」内の「カルピス健康通販」にて発売します。



#### ■発売背景について

一般社団法人日本経済団体連合会(経団連)が 2018 年 11 月に公表した「Society 5.0 ーともに創造する未来ー」において、将来のヘルスケアは個人がより主体的に管理するものにシフトすると予測されています。特に近年、ヒトの腸内に生息する微生物群 (腸内フローラ)が人体に大きな影響を与えていることが多くの研究により明らかになってきており、当社はお客様一人一人が自身の腸内フローラについて知ることが生活習慣を改善するきっかけとなると考え、腸内フローラ検査「マイフローラ」を発売することといたしました。

## ■腸内フローラ検査「マイフローラ」について

腸内フローラ検査「マイフローラ」は、腸内フローラを可視化する検査サービスです。「アサヒカルピスウェルネスショップ」内の「カルピス健康通販」から購入し、届いたキットを使用して自宅で採取した便を郵送することで、腸内フローラの状態を調べることができます。

#### ① 腸内フローラ検査サービスについて

特長	株式会社サイキンソーの監修により開発された腸内フローラ解析サービスです。解析
	は同社の独自技術を活用し、検査時の腸内フローラの状態やその状態にあわせた生活
	習慣改善のポイントなどを知ることができます。解析結果は郵送で冊子にて送られる
	など、お客様の利便性にもこだわり開発されております。
検査でわ	腸内細菌の多様性、ビフィズス菌や酪酸産生菌など各種有用な菌の存在割合、美容に
かること	関連する菌の存在割合、それらを元にした生活習慣の改善ポイントなど
価格	19,800 円 (税込)

#### ② サイキンソー社との取組みについて

株式会社サイキンソーは創業以来「細菌叢で人々を健康に」をミッションとし、サイエンスとビジネスの両面からチャレンジしている企業です。腸内細菌叢(腸内フローラ)と生活習慣の関係を明らかにするための研究を行っており、この研究が腸内フローラ情報を基にした生活習慣の改善などより健康的なライフスタイルの実現に寄与すると考えております。

今回の発売を受けて、当社としても今後は腸内フローラデータを基にして、お客様毎にカスタマイズされた個別のアドバイスや商品提案を行うことを目指して研究開発に取り組みます。

## 【参考】株式会社サイキンソーについて

腸内フローラの状態を可視化する腸内細菌叢検査サービス Mykinso(マイキンソー)を個人向け、医療機関向けに展開し、国内最大規模となる 2 万件以上の腸内フローラデータを保有する理化学研究所認定ベンチャー企業です。

## ③ アサヒカルピスウェルネスショップとは

アサヒカルピスウェルネス(株)では、1919年に発売された乳酸菌飲料「カルピス」の研究に由来する独自の素材や技術を活用した健康食品を、通販チャネル(「アサヒカルピスウェルネスショップ」)限定で販売しています。

今後も、乳酸菌や酵母などの有用な微生物活用、腸内フローラへの取り組みを通して、人々の健康的な 暮らしと生活の質の向上に貢献する商品の開発に取り組んでいきます。

## <本件に関するお問合せ先>

アサヒグループホールディングス株式会社 広報部門 電話:03-5608-5126

## <お客様からのお問合せ先>

アサヒカルピスウェルネスショップ

「カルピス健康通販」お客様係

電 話:0120-515-266(通話料無料)

受付時間: 9:00~18:00 (年中無休 12/31~1/3 除く)

メール: info@calpisshop.jp

24 時間受付 (年中無休 12/31~1/3 除く)

「カルピス」は、アサヒ飲料株式会社の登録商標です。